

Предвыборная программа кандидата в депутаты Славгородского
районного Совета депутатов двадцать девятого созыва
по Кировскому избирательному округу № 5
Пяшиной Светланы Петровны



Родилась 13 октября 1971 г. в городе Славгороде, в многодетной семье. Образование высшее экономическое. В 2001 году окончила Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности бухгалтерский учёт, анализ и аудит.

Свой трудовой путь начала в сельском хозяйстве, с 2014 года работаю заведующим отделением первичного приёма, анализа, информирования и прогнозирования учреждения «Славгородский районный центр социального обслуживания

населения».

Вдова, имею сына. Член Коммунистической партии Беларуси.

Уважаемые избиратели!

Дело чести депутата - работать для своих избирателей!

В основу моей программы легли основные положения политической платформы Коммунистической партии Беларуси, суть которых - защита интересов людей труда и сохранение общественной стабильности, упорный и добросовестный труд на благо сильной и процветающей Беларуси, всего белорусского народа.

В современных условиях принципы народовластия, равенства и социальной справедливости, отстаиваемые белорусскими коммунистами, становятся как никогда актуальными для всех трудящихся нашей страны.

Я, как и все люди - за инновационное социально-экономическое развитие нашей страны, мирное благополучное будущее ее граждан.

Семья, достаток, стабильность - гаранты счастливой жизни.

Считаю, что основная задача депутата - защита прав и законных интересов граждан, создание условий для повышения их благосостояния, уровня жизни и защищенности.

Я намерена в качестве депутата оставаться верной принципу открытости и честности перед своими избирателями, оперативно и

достоверно информировать их о своей деятельности, интересоваться их мнением, отвечать на все их вопросы, оказывать содействие в решении их вопросов в пределах компетенции.

Как гражданин Республики Беларусь и патриот своей Родины!

Я выступаю за свободную, независимую, суверенную Беларусь, за устойчивое развитие страны без радикальных реформ и потрясений, за сохранение и развитие национальной культуры как источника политического, экономического и социального прогресса.

Поддерживаю курс нашего Президента Лукашенко А.Г., считаю его верным, направленным на рост благосостояния белорусского народа.

Вижу свою задачу в конструктивном сотрудничестве со всеми ветвями власти и буду содействовать реализации намеченных планов и программ в интересах абсолютного большинства избирателей.

Моя цель стать депутатом потому, что хочу реализовать полученные мною знания и приобретенный практический опыт работы.

Хочу быть вместе с Вами, а не просто числиться вашим депутатом. Чтобы воплотить эти идеи, мне нужна Ваша поддержка!

Основные тезисы моей программы касаются также сферы, которая затрагивает интересы каждого человека в отдельности и всего общества в целом, той сферы, в которой тружусь уже 10 лет, сферы социальной защиты. Социальная защита - это поддержка, тех, кто по объективным причинам не может зарабатывать себе на жизнь: детей, пенсионеров, ветеранов, инвалидов. Накопив определенный опыт, в меру своих сил и возможностей буду стараться решать и оказывать вам посильную помощь в решении социальных, бытовых и личных проблем, разделять с вами на этом пути и успехи, и трудности.

Я убеждена, что при принятии решений на любом уровне в центре внимания должен быть человек!

Уважаемые избиратели, пусть я не дойду до каждого из Вас, но будьте твердо уверены в том, что Вы всегда найдете поддержку и понимание с моей стороны.

Я очень дорожу и горжусь Вашим доверием!

Считаю, что обязанность депутата - действовать в соответствии с интересами граждан.

Я человек неравнодушный ко всему происходящему, чувствую в себе силы и возможность представлять Ваши интересы!

Все наказания, полученные от избирателей, будут стержнем моей деятельности! Обязуюсь оправдать ожидания избирателей, если они окажут мне свое доверие!

Хочу пожелать всем мира, добра, счастья и благополучия!

Я призываю всех граждан, неравнодушных к прошлому, настоящему и будущему нашего района и страны, прийти на избирательные участки и сделать свой выбор!

До встречи на выборах!